Mijn rekendoele
voor blok 2 van boek 3.

Ik kan het juiste cijfer
bij een aantal opschrijven:

EE : Ik kan getallen onder de 5 splitsen.

ik splits ...3...in...1...en .2 .

Ik kan een splitstabel invullen:

Ik kan meten door af te passen:

Ik weet hoe lang een centimeter is en kan
meten met een liniaal:
1cm

-

begin bij 0 kijk waar de lijn stopt

Ik kan lijnen opmeten
met de liniaal:

Ik kan zelf lijnen tekenen met een liniaal:

maak de lijn 2 cm korter.

wat is het verschil in lengte?

]
Ik ken het begrip “verschil”: - —
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teken de som op de getallenlijn.
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